

平成 28 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 日信工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 大河原 栄次
(コード：7230、東証第 1 部)
問合せ先 事業管理部長 青山 禎紀
(TEL. 0268-21-2213)

(訂正・数値データ訂正) 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔 I F R S 〕 (連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 13 日 15 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

連結財政状態計算書、連結包括利益計算書及び連結持分変動計算書の記載に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

「平成 28 年 3 月期 決算短信〔 I F R S 〕(連結)」

サマリー情報

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

- (1) 連結経営成績
- (2) 連結財政状態

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

- (2) 個別財政状態

添付資料

1. 経営成績・財政状態に関する分析

- (2) 財政状態に関する分析

4. 連結財務諸表

- (1) 連結財政状態計算書
- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書のうち連結包括利益計算書
- (3) 連結持分変動計算書

訂正箇所には下線を付して表示しています。

以 上

訂正の内容

サマリー情報

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に帰属する当期利益		当期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	167,709	3.0	7,490	△38.0	7,406	△46.6	37,978	148.6	33,654	208.3	30,506	23.3
27年3月期	162,784	—	12,090	—	13,856	—	15,276	—	10,917	—	24,731	—

	基本的 1 株当たり当期利益	希薄化後 1 株当たり 当期利益	親会社所有者帰属持分当 期利益率	資産合計税引前利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年3月期	517.93	—	24.5	3.4	4.5
27年3月期	168.19	—	9.4	7.3	7.4

(参考) 持分法による投資損益 28年3月期 △179百万円 27年3月期 △204百万円

(訂正後)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に帰属する当期利益		当期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28年3月期	167,709	3.0	7,490	△38.0	7,406	△46.6	37,978	148.6	33,654	208.3	25,787	4.3
27年3月期	162,784	—	12,090	—	13,856	—	15,276	—	10,917	—	24,731	—

	基本的 1 株当たり当期利益	希薄化後 1 株当たり 当期利益	親会社所有者帰属持分当 期利益率	資産合計税引前利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
28年3月期	517.93	—	24.9	3.4	4.5
27年3月期	168.19	—	9.4	7.3	7.4

(参考) 持分法による投資損益 28年3月期 △179百万円 27年3月期 △204百万円

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	233,719	172,810	150,624	64.4	2,315.10
27年3月期	201,571	149,767	123,871	61.5	1,907.41

(訂正後)

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	229,082	168,091	145,905	63.7	2,242.57
27年3月期	201,571	149,767	123,871	61.5	1,907.41

サマリー情報

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	106,321	81,743	76.9	1,256.39
27 年 3 月期	96,372	74,014	76.8	1,139.61

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 81,743 百万円 27 年 3 月期 74,014 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	106,511	81,933	76.9	1,259.31
27 年 3 月期	96,372	74,014	76.8	1,139.61

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 81,933 百万円 27 年 3 月期 74,014 百万円

添付資料4 ページ

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

(訂正前)

① 資産、負債及び資本の状況

当連結会計年度末の総資産は、233,719百万円となり、前連結会計年度末比32,148百万円の増加となっています。なお、各項目別の主な要因は次のとおりです。

(流動資産)

流動資産は132,260百万円となり、前年度末比17,216百万円増加しています。これは主に現金及び預金の増加によるものです。

(非流動資産)

非流動資産は101,458百万円となり、前年度末比14,932百万円増加しています。これは主に持分法で会計処理されている投資の増加によるものです。

(流動負債)

流動負債は52,919百万円となり、前年度末比10,925百万円増加しています。これは主に未払法人税等の増加によるものです。

(非流動負債)

非流動負債は7,990百万円となり、前年度末比1,820百万円減少しています。これは主に繰延税金負債の減少によるものです。

(資本)

資本は172,810百万円となり、前年度末比23,042百万円増加しています。これは主に利益剰余金の増加によるものです。

② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、主に設備投資による資金の減少の一方、事業分離による収入等による資金の増加により、前連結会計年度末比15,263百万円増加し、当連結会計年度末には53,049百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、25,842百万円（前期は23,329百万円の収入）となりました。これは主に税引前利益及び減価償却費によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果減少した資金は、2,857百万円（前期は13,079百万円の支出）となりました。これは主に有形固定資産の取得によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は、4,902百万円（前期は4,484百万円の支出）となりました。これは主に配当金の支払いによるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標

	2015年3月期	2016年3月期
親会社所有者帰属持分比率	61.5%	<u>64.4%</u>
時価ベースの親会社所有者帰属持分比率 (%)	61.5%	<u>42.2%</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.31年	0.35年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	301倍	256倍

親会社所有者帰属持分比率：親会社の所有者に帰属する持分／資産合計

時価ベースの親会社所有者帰属持分比率：株式時価総額／資産合計

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

(注) 1. いずれも連結ベースの財務数値により計算しています。

2. 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式数をベースに計算しています。

3. 有利子負債は連結財政状態計算書に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としています。

(訂正後)

① 資産、負債及び資本の状況

当連結会計年度末の総資産は、229,082百万円となり、前連結会計年度末比27,511百万円の増加となっています。なお、各項目別の主な要因は次のとおりです。

(流動資産)

流動資産は132,260百万円となり、前年度末比17,216百万円増加しています。これは主に現金及び預金の増加によるものです。

(非流動資産)

非流動資産は96,822百万円となり、前年度末比10,295百万円増加しています。これは主に持分法で会計処理されている投資の増加によるものです。

(流動負債)

流動負債は52,919百万円となり、前年度末比10,925百万円増加しています。これは主に未払法人税等の増加によるものです。

(非流動負債)

非流動負債は8,072百万円となり、前年度末比1,738百万円減少しています。これは主に繰延税金負債の減少によるものです。

(資本)

資本は168,091百万円となり、前年度末比18,323百万円増加しています。これは主に利益剰余金の増加によるものです。

② キャッシュ・フローの状況

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、主に設備投資による資金の減少の一方、事業分離による収入等による資金の増加により、前連結会計年度末比15,263百万円増加し、当連結会計年度末には53,049百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は、25,842百万円（前期は23,329百万円の収入）となりました。これは主に税引前利益及び減価償却費によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果減少した資金は、2,857百万円（前期は13,079百万円の支出）となりました。これは主に有形固定資産の取得によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果減少した資金は、4,902百万円（前期は4,484百万円の支出）となりました。これは主に配当金の支払いによるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標

	2015年3月期	2016年3月期
親会社所有者帰属持分比率	61.5%	<u>63.7%</u>
時価ベースの親会社所有者帰属持分比率 (%)	61.5%	<u>43.1%</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	0.31年	0.35年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	301倍	256倍

親会社所有者帰属持分比率：親会社の所有者に帰属する持分／資産合計

時価ベースの親会社所有者帰属持分比率：株式時価総額／資産合計

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

(注) 1. いずれも連結ベースの財務数値により計算しています。

2. 株式時価総額は自己株式を除く発行済株式数をベースに計算しています。

3. 有利子負債は連結財政状態計算書に計上されている負債のうち利子を支払っている全ての負債を対象としています。

添付資料6-7 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結財政状態計算書

(訂正前)

	移行日 (2014年4月1日)	前連結会計年度 (2015年3月31日)	(単位：百万円) 当連結会計年度 (2016年3月31日)
資産			
流動資産			
現金及び現金同等物	30,791	37,785	53,049
営業債権	33,658	34,110	<u>32,228</u>
その他の金融資産	9,460	11,332	<u>22,377</u>
棚卸資産	24,356	28,257	21,938
その他の流動資産	2,811	3,560	2,520
小計	101,076	115,045	132,111
売却目的で保有する資産	—	—	149
流動資産合計	<u>101,076</u>	<u>115,045</u>	<u>132,260</u>
非流動資産			
有形固定資産	57,026	63,830	49,326
無形資産	2,055	3,131	1,727
投資不動産	1,230	132	—
持分法で会計処理されている投資	633	454	<u>28,646</u>
その他の金融資産	15,880	17,570	<u>20,015</u>
繰延税金資産	507	585	408
その他の非流動資産	820	823	1,337
非流動資産合計	<u>78,151</u>	<u>86,526</u>	<u>101,458</u>
資産合計	<u>179,228</u>	<u>201,571</u>	<u>233,719</u>

(単位：百万円)

	移行日 (2014年4月1日)	前連結会計年度 (2015年3月31日)	当連結会計年度 (2016年3月31日)
負債及び資本			
負債			
流動負債			
営業債務	22,999	23,322	20,727
借入金	5,288	5,982	7,736
その他の金融負債	4,686	5,156	6,482
未払法人所得税	1,130	880	12,878
引当金	1,701	668	640
その他の流動負債	5,628	5,987	4,456
流動負債合計	41,432	41,994	52,919
非流動負債			
借入金	946	1,231	1,371
その他の金融負債	51	31	22
退職給付に係る負債	3,326	3,093	2,321
引当金	46	46	1,082
繰延税金負債	3,140	4,794	2,657
その他の非流動負債	547	615	537
非流動負債合計	8,057	9,810	7,990
負債合計	49,489	51,804	60,909
資本			
資本金	3,694	3,694	3,694
資本剰余金	3,451	3,476	3,908
自己株式	△786	△693	△526
利益剰余金	93,304	101,957	132,785
その他の資本の構成要素	8,270	15,438	10,764
親会社の所有者に帰属する持分合計	107,932	123,871	150,624
非支配持分	21,807	25,896	22,186
資本合計	129,739	149,767	172,810
負債及び資本合計	179,228	201,571	233,719

(訂正後)

(単位：百万円)

	移行日 (2014年4月1日)	前連結会計年度 (2015年3月31日)	当連結会計年度 (2016年3月31日)
資産			
流動資産			
現金及び現金同等物	30,791	37,785	53,049
営業債権	33,658	34,110	<u>32,308</u>
その他の金融資産	9,460	11,332	<u>22,297</u>
棚卸資産	24,356	28,257	21,938
その他の流動資産	2,811	3,560	2,520
小計	101,076	115,045	132,111
売却目的で保有する資産	—	—	149
流動資産合計	101,076	115,045	132,260
非流動資産			
有形固定資産	57,026	63,830	49,326
無形資産	2,055	3,131	1,727
投資不動産	1,230	132	—
持分法で会計処理されている投資	633	454	<u>28,655</u>
その他の金融資産	15,880	17,570	<u>15,369</u>
繰延税金資産	507	585	408
その他の非流動資産	820	823	1,337
非流動資産合計	78,151	86,526	<u>96,822</u>
資産合計	179,228	201,571	<u>229,082</u>

(単位：百万円)

	移行日 (2014年4月1日)	前連結会計年度 (2015年3月31日)	当連結会計年度 (2016年3月31日)
負債及び資本			
負債			
流動負債			
営業債務	22,999	23,322	20,727
借入金	5,288	5,982	7,736
その他の金融負債	4,686	5,156	6,482
未払法人所得税	1,130	880	12,878
引当金	1,701	668	640
その他の流動負債	5,628	5,987	4,456
流動負債合計	41,432	41,994	52,919
非流動負債			
借入金	946	1,231	1,371
その他の金融負債	51	31	22
退職給付に係る負債	3,326	3,093	2,321
引当金	46	46	1,082
繰延税金負債	3,140	4,794	2,739
その他の非流動負債	547	615	537
非流動負債合計	8,057	9,810	8,072
負債合計	49,489	51,804	60,991
資本			
資本金	3,694	3,694	3,694
資本剰余金	3,451	3,476	3,908
自己株式	△786	△693	△526
利益剰余金	93,304	101,957	132,785
その他の資本の構成要素	8,270	15,438	6,045
親会社の所有者に帰属する持分合計	107,932	123,871	145,905
非支配持分	21,807	25,896	22,186
資本合計	129,739	149,767	168,091
負債及び資本合計	179,228	201,571	229,082

添付資料9 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書
(訂正前)

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)	当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
当期利益	15,276	37,978
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
その他の包括利益を通じて公正価値で 測定する金融資産	1,665	<u>△2,102</u>
確定給付制度の再測定	261	△390
純損益に振り替えられることのない項目合計	<u>1,926</u>	<u>△2,492</u>
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	7,503	<u>△5,019</u>
持分法適用会社のその他の包括利益に対する持分	27	39
純損益に振り替えられる可能性の ある項目合計	<u>7,530</u>	<u>△4,981</u>
税引後その他の包括利益	<u>9,455</u>	<u>△7,473</u>
当期包括利益	<u>24,731</u>	<u>30,506</u>
当期包括利益の帰属		
親会社の所有者	18,417	<u>28,752</u>
非支配持分	6,315	1,753
当期包括利益	<u>24,731</u>	<u>30,506</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2014年4月1日 至 2015年3月31日)	当連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
当期利益	15,276	37,978
その他の包括利益		
純損益に振り替えられることのない項目		
その他の包括利益を通じて公正価値で 測定する金融資産	1,665	<u>△1,912</u>
確定給付制度の再測定	261	△390
純損益に振り替えられることのない項目合計	1,926	<u>△2,302</u>
純損益に振り替えられる可能性のある項目		
在外営業活動体の換算差額	7,503	<u>△9,928</u>
持分法適用会社のその他の包括利益に対する持分	27	39
純損益に振り替えられる可能性の ある項目合計	7,530	<u>△9,890</u>
税引後その他の包括利益	9,455	<u>△12,191</u>
当期包括利益	24,731	<u>25,787</u>
当期包括利益の帰属		
親会社の所有者	18,417	<u>24,034</u>
非支配持分	6,315	1,753
当期包括利益	24,731	<u>25,787</u>

添付資料 10 ページ

(3) 連結持分変動計算書

(訂正前)

当連結会計年度 (自 2015 年 4 月 1 日 至 2016 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分						非支配 持分	資本合計
	資本金	資本 剰余金	自己株式	利益 剰余金	その他の 資本の 構成要素	合計		
2015年4月1日時点の残高	3,694	3,476	△693	101,957	15,438	123,871	25,896	149,767
当期包括利益								
当期利益	—	—	—	33,654	—	33,654	4,324	37,978
その他の包括利益	—	—	—	—	<u>△4,902</u>	<u>△4,902</u>	△2,571	<u>△7,473</u>
当期包括利益合計	—	—	—	33,654	<u>△4,902</u>	<u>28,752</u>	1,753	<u>30,506</u>
所有者との取引額等								
自己株式の増減	—	25	167	—	—	192	—	192
配当金	—	—	—	△2,598	—	△2,598	△1,794	△4,392
その他の増減	—	407	—	—	—	407	△3,670	△3,264
その他の資本の構成要素 から利益剰余金への振替	—	—	—	△228	228	—	—	—
所有者との取引額等合計	—	432	167	△2,827	228	△2,000	△5,464	△7,463
2016年3月31日時点の残高	3,694	3,908	△526	132,785	<u>10,764</u>	<u>150,624</u>	22,186	<u>172,810</u>

(訂正後)

当連結会計年度 (自 2015 年 4 月 1 日 至 2016 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	親会社の所有者に帰属する持分						非支配 持分	資本合計
	資本金	資本 剰余金	自己株式	利益 剰余金	その他の 資本の 構成要素	合計		
2015年4月1日時点の残高	3,694	3,476	△693	101,957	15,438	123,871	25,896	149,767
当期包括利益								
当期利益	—	—	—	33,654	—	33,654	4,324	37,978
その他の包括利益	—	—	—	—	<u>△9,621</u>	<u>△9,621</u>	△2,571	<u>△12,191</u>
当期包括利益合計	—	—	—	33,654	<u>△9,621</u>	<u>24,034</u>	1,753	<u>25,787</u>
所有者との取引額等								
自己株式の増減	—	25	167	—	—	192	—	192
配当金	—	—	—	△2,598	—	△2,598	△1,794	△4,392
その他の増減	—	407	—	—	—	407	△3,670	△3,264
その他の資本の構成要素 から利益剰余金への振替	—	—	—	△228	228	—	—	—
所有者との取引額等合計	—	432	167	△2,827	228	△2,000	△5,464	△7,463
2016年3月31日時点の残高	3,694	3,908	△526	132,785	<u>6,045</u>	<u>145,905</u>	22,186	<u>168,091</u>